

补助新政落地吸引消费者,本地学车费用创新低 驾校学车热起来

“报考驾照可以获得300元补助,感觉还是挺实惠的,就过来报名了。”昨日,到方向100驾校报考驾照的市民小陈对记者说。

3月15日起,符合条件的江门市民可以申请驾照补助了,这也意味着此前我市提出的,对2023年2月1日至7月31日首次取得小汽车驾驶证的江门市户籍人口和常住人口给予一次性补助300元正式落地。

记者走访本地驾校市场了解到,新政策落地以来,吸引不少市民咨询、报考,再加上本地驾校学车费用创下新低,现阶段报考驾照受到本地消费者的青睐。

文/图 江门日报记者 陆沿任



补助政策的落地,吸引不少消费者报名学车。

新政落地 吸引市民积极报考

今年2月初,我市印发《江门市开好局起好步若干政策措施》,涵盖强产业稳增长、稳岗位促就业、扩投资增动能、稳外贸拓市场、扩内需促消费5个方面共20条措施。其中,对首次取得小汽车驾驶证进行补助这一政策受到了市民的关注。

为鼓励开展技能培训,江门对2023年2月1日至7月31日首次取得小汽车驾驶证的江门市户籍人口和常住人口(在江门市购买社保满1年及以上),给予一次性补助300元。自政策出台以后,不少驾校机构以及有意报考驾照的市民都盼望尽快落地。

3月14日,我市有关部门公布了申领补助的条件和所需材料,申请人首次取得小汽车驾驶证的时间段为2023年2月1日至7月31日,以公安交警部门核发时间为准,符合条件的申请人申报时间自3月15日起至8月31日止,其间可以登录“江惠通”平台网址进行申报。

“这是好事,确实刺激到了本地驾考市场,吸引更多学员过来报名。”方向100驾校经理夏洁表示,早在政策出台之初,就吸引不少人关注,如今政策已经落地10多天,从效果来看还是可以的,其间有许多学员咨询如何领取补助。

“今年以来,本地驾考行业报考学员的数量同比去年是下滑的。如今眼看有补助政策出台,我们也是加大力度宣传,希望能够吸引更多消费者的关注。”江门市驾培行业协会相关负责人说,确实有市民冲着补助前来报名,体现了政策的效果,希望能够吸引更多人的关注,让驾培市场热起来。

学车实惠 3000元出头最为普遍

记者在走访市场中留意到,吸引市民目光的不止是补助,还有实惠的学车价格。江门市驾培行业协会相关负责人介绍,目前我市报考驾照学费在2500元至4000元之间不等,其中3000元出头的学车费用最为普遍,可以说是已经到了历史低位,与20年前驾考费用相差不多。

“目前市场上报考驾照费用以3200元左右为主流,我们大概是3000元。”夏洁告诉记者,由于一直以来报名学车的情况不太理想,大家都将报考价格一再调整,变得越来越低,希望可以吸引市民前来报名学车。

台山市鹏达驾校教练陈林兴也对记者表示,目前台山报考驾照的费用均不超过3000元,他们目前收取



雷克萨斯全新RX/RZ 江门上市 全新RX售价40.5万元起 全新RZ售价36.99万元起



雷克萨斯全新RX/RZ在江门上市。

近日,雷克萨斯全新RX/RZ在江门上市。据了解,全新RZ共推出三款车,厂商建议零售价格区间为人民币36.99万—45.99万元。全新RX共推出六款车型,厂商建议零售价格区间为人民币40.5万—61.9万元。

作为雷克萨斯在中国市场的核心SUV产品,全新RX不仅承载着品牌的豪华属性,更实现了全系混合动力阵容。全新RX通过设计的进化打造“纺锤形”车身,从“人马合一”的驾驭中汲取灵感,将简洁的“绳结操控理念”融入座舱设计。

全新RZ则是雷克萨斯电气化愿景下的首款纯电产品,其通过从产品

(文/图 红林)

“看着都很优惠,是真的比以前便宜很多了吗?”上周末,有购车打算的市民陈小姐到我市几家4S店逛了逛,有点拿不定主意。

3月以来,被誉为“史上最卷”的汽车降价促销潮从南到北,在全国各地蔓延,其中包括江门本地。据不完全统计,我市多款车优惠幅度已达10万元以上,吸引了不少消费者的目光。

这些大幅度的优惠中,哪些是真跌价,哪些是小波动?这一波降价促销潮里,江门人真得实惠了吗?近日,就读者关心的一些问题,记者走访了江门几家4S店,了解最新实况。

文/图 江门日报记者 陆沿任



今年春季车展期间,许多汽车经销商推出大幅优惠。

是购车盛宴,还是车商价格战? 多款车降价十万元以上,本地汽车降价促销潮吸引消费者

A 部分车型优惠力度大 热销车型价格波动小

今年3月初,湖北省开启新一轮购车补贴政策,对东风汽车旗下东风风神、东风雪铁龙、东风标致、东风日产、东风本田等多品牌多款主力车型补贴数万元。多品牌、大力度补贴优惠,让武汉市“东风系”4S店涌入大量订车的消费者,更将降价9万元的东风雪铁龙C6推上热搜。

那么,江门车市的变化如何?记者在走访过程中发现,江门各大汽车经销商均推出了不同程度的降价促销活动,降价幅度从1万多元至10万元以上不等。但值得注意的是,不少车型的降价幅度本来就有,或者属于冷门车型,热销车型的价格波动并不大。

近日,东风本田江门一家4S店打出了颇为吸引人的优惠幅度,其中2022款CR-V插电混动购车优惠高达9万元,CR-V混动的优惠幅度也高达4.5万元。不过记者从该店了解到,优惠幅度最大的2022款CR-V插电混动本来价格就比较高,购买的消费者不多,再加上目前正在清库存,所以优惠力度较大。

同样降价引人注目的还有路虎、捷豹品牌。江门某经销商一名工作人员告诉记者,目前店内路虎全系车型降幅都在10万元以上,其中路虎发现运动版直降12万元,路虎揽胜·极光直降11万元,部分捷豹车型的优惠幅度也超过10万元。这样的优惠幅度,看着无疑非常给力。然而,记者在去年11月的时候同样在该经销商处了解过价格,其降价幅度与现在几乎无异。

“我们目前部分车型的价格优惠已经有所回收了。”广汽本田江门冠华4S店销售经理吴沃江向记者表示,今年春季车展期间,以他们旗下的主力车型雅阁为例,优惠幅度一度去到3.5万元,但现在的降价幅度回收了4000元,跟之前的优惠力度差不多。

一汽丰田江门永佳4S店市场经理林金鸣也告诉记者,主力车型价格较为稳定,暂时没有受到湖北此次降价风波的影响。“传统一线品牌燃油汽车想降价,4S店并没有太大的自主权,更多的是看当地政府或厂家是否推出购车补贴,如果没有当地政府和厂家支持,我们不可能再大幅度进行降价,目前正在开展促销活动,价格已经比较低了。”林金鸣说。

B 消费者观望情绪浓 原本要买车的想『再等等』

据中国汽车流通协会统计,3月1—12日,全国乘用车市场零售量为41.4万辆,同比下降17%,较上月同期下降11%。今年以来,全国累计零售乘用车309.4万辆,同比下降19%。还有市场调研显示,除武汉外,全国各地4S店到店客流量大幅增长,成交量却显著下降,部分消费者开始持币待购,等待幅度更大的降价补贴政策。

“一旦消费者到店实际了解后,发现并没有额外的折扣,可能会比较失望,甚至出现持币待购的现象。”江门市汽车流通行业协会常务副会长张伟垣坦言,目前消费者购车的观望情绪还是比较浓的,3月以来江门车市的整体销量也不太理想。

接连不断的降价让消费者产生了购买顾虑,怕买车后车企又降价。不少4S店的工作人员也表示,虽然近期到店的客人不少,但真正订车的却比较少,多数人都处于观望的状态。在4S店看车的罗先生说:“前期看到价格优惠这么大,确实让我有了换车的冲动,但现在感觉每个品牌都在降价,却又不敢下手了,还是先看看再说。”

同样有换车打算的张女士也表示:“本来车都已经看好了,但现在还想再等等,到月底再决定。”

“我没有很心动,这个优惠力度下来其实和我年前看的时候差不多。”一位有意向购买新车的消费者向记者直言,这次听到降价补贴立马赶过来看车,却发现价格没有让自己很惊喜,所谓降价车型其实过去也有类似的优惠,所以没有立马购车的打算。

C 车市还在『煎熬期』 根据自身需求理性选购

针对江门汽车市场现今行情,记者咨询了江门汽车行业资深人士王先生。王先生表示,目前的车市由此前的“暗降价”变成“明降价”,车市情况更加复杂,还会经历一段时间的“煎熬期”。

王先生告诉记者,湖北车市降价主要是为了清理滞销库存,对市场的影响较小。而目前江门的燃油汽车市场和新能源汽车市场都会出现降价情况,不过幅度并不会太大。“国六B”会对车市造成一定的影响,部分冷门、滞销车型大概率会大降价。不过很多一线厂家已经做好车辆过渡的准备,所以常规热销的车型不会受到影响。”王先生说。

王先生表示,目前社会经济正在复苏,消费购买力也在提升,但由于消费者无法分辨未来车市是否有更多的降价空间,因此持币待购的现象更加明显。同时,不少消费者在选购汽车时会对比燃油汽车与新能源汽车的优缺点,选择困难的情况下,也会延后购车。

“不买不买?买什么车?决定权在自己手上,消费者应该根据实际需求购置汽车。”王先生建议,已有车的消费者,如果不是急需用车的情况下,可以过一段时间再看看汽车市场,特别是新能源汽车市场中充电便利性和续航里程的变化,再根据自己的需求购买。“如果买车是目前生活刚需,其实现在的价格入手也算实惠,要是遇到一些汽车经销商清理库存,而其中刚好有自己的心仪车型,那不妨抓住机会入手。”王先生说。

“无论是看上去令人跌破眼镜的‘巨幅综合优惠’,还是令人血脉偾张的‘指导价直降’,消费者都要冷静看待。”江门市消委会相关负责人提醒,厂商让利、刺激汽车消费本应是好事,但由于汽车销售规则较为复杂,经销商报价五花八门,因此还是需要审慎对待汽车降价。他表示,一方面,消费者应擦亮眼睛,对综合指导价原价、税费、养车成本等好好算一算;另一方面,汽车企业和汽车经销商应恪守诚信经营的原则,不要像前些年某些电商平台那样玩“先涨价后降价”的把戏,向消费者夸大降价幅度。



消费者在购车时,需了解清楚车型优惠。